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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
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Θέμα: «Κοινοβουλευτικός έλεγχος: Ερώτηση  υπ’ αρ. 3054/08.02.2022» 
Σχετ:  Έγγραφο Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης με Α.Π. 4717 ΕΞ 2022/10/02/2022(Α.Π. ΗΔΙΚΑ: 

1869/10-02-2022). 
 

 
Σε απάντηση του σχετικού εγγράφου σας γνωρίζουμε τα παρακάτω: 
 
Σύμφωνα με την υπουργική απόφαση υπ.αριθμ. οικ. 6677 του Υπουργού Υγείας (ΦΕΚ 4792/10-10-
2020), υπεύθυνος επεξεργασίας του Μητρώου Εμβολιασμών είναι το Υπουργείο Υγείας ενώ η ΗΔΙΚΑ 
έχει οριστεί ως  εκτελούσα την επεξεργασία για λογαριασμό του Υπουργείου Υγείας. 
Πρόσβαση στο εν λόγω Μητρώο γενικότερα έχουν χρήστες με τους ακόλουθους ρόλους :  
 (α) Διαχειριστές Εφαρμογής, (β) θεράποντες Ιατροί των ασθενών στους οποίους διενεργείται 
εμβολιασμός, (γ) Φαρμακοποιοί που διενεργούν εποχικό εμβολιασμό,  (δ) Χρήστες Στατιστικής 
Πληροφόρησης. 
 
Αναφορικά  με τα ερωτήματα του ελέγχου : 
1. Στον  καθηγητή  κ.Λύτρα δεν έχει δοθεί  πρόσβαση στο Μητρώο Εμβολιασμών καθώς δεν έχει 

ενημερώσει με την ειδικότητά του το σύστημα της Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης ως εκ 
τούτου δεν έχει την ιδιότητα του θεράποντος ιατρού. Επιπλέον δεν μας έχει ζητηθεί η 
πρόσβασή του στο Μητρώο ως χρήστης στατιστικής πληροφόρησης. 
Στον καθηγητή κ.Τσιόδρα έχει δοθεί, εξακολουθεί να έχει πρόσβαση στο Μητρώο Εμβολιασμών 
ως μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων  και ουδέποτε έχει διακοπεί . 
Θα πρέπει παράλληλα να διευκρινιστεί ότι την εποπτεία του Μητρώου Εμβολιασμών διατηρεί το 
Υπουργείο Υγείας και όχι το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 
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2. Δεδομένα στατιστικής φύσεως παρέχονται στους χρήστες με ρόλο  Στατιστικής Πληροφόρησης 
για τους οποίους έχει ζητηθεί  από το Υπουργείο Υγείας. Επίσης, παρέχονται στατιστικά 
δεδομένα του Μητρώου κατόπιν αιτήματος φορέων της πολιτείας. 

 

   
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις. 
 
  
 
 

 
 
 

Φωτιάδου Ελπίδα 

   Προϊσταμένη Υποδιεύθυνσης  
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